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 :الأول التمرين

 لتكن المصفوفات
    

𝐴 = (
1 −3 2
2 1 −3
4 −3 −1

) , 𝐵 = (
1 4 1 0
2 1 1 1
1 −2 1 2

) , 𝐶 = (
2 1 −1 −2
3 −2 −1 −1
2 −5 −1 0

) 

 
 اجمع المصفوفتين الممكن جمعهما. .1
  ؟ ظلاحت. ماذا 𝐴𝐶و  𝐴𝐵احسب  .2

 
  :الثاني التمرين

   ينلتكن المصفوف

𝐴 = (1 2 3 4), 𝐵 = (

−1
3

−5
2

) 

,𝐴𝐵احسب  𝐵𝐴, (𝐴𝐵)𝑡 ,  𝐴𝑡𝐵𝑡 , 𝐵𝑡𝐴𝑡 
 
  :ثالثال لتمرينا

 تحقق أن المصفوفة

(
1 2 3
2 5 7

−2 −4 −5
) 

 المصفوفة وبةلهي مق

(
3 −2 −1

−4 1 −1
2 0 1

) 

  :الرابع لتمرينا

 المصفوفةن لتك

𝐴 = (
0 1 0

−1 2 0
1 0 −1

) 

𝐴3احسب  .1 − 𝐴2 − 𝐴 + 𝐼3 

 𝐴−1قابلة للقلب. عين  𝐴استنتج أن  .2
 
 



 

 

  :الخامس التمرين
 نونيين.القا ينساللأس بالنسبةعين مصفوفات التطبيقات الخطية التالية 

1. 
𝑓:         ℝ2 → ℝ3

(𝑥, 𝑦) → (3𝑥 − 𝑦, 2𝑥 + 4𝑦, 5𝑥 − 6𝑦)
 

2. 𝑔 الإسقاط بالنسبة للشعاع :𝑒2  فيℝ3 
3. ℎ = 𝑔𝑜𝑓. وليين.تين الأوفقارنها مع جداء المصف 
 

  :السادس لتمرينا

:𝑓 الخطي كن التطبيقلي ℝ3 → ℝ3 هي لأساس القانونيوفته بالنسبة لفصملذي ا 

   𝐴 = (
2 −5 −3

−1 −2 −3
3 15 12

) 

 .𝑓اكتب عبارة 
 

  :بعالسا التمرين

𝐸كن لي = {𝑒1, 𝑒2, 𝑒3} و لأساس القانونيا 𝐹 = {𝑓1, 𝑓2, 𝑓3}  جملة أشعة منℝ3 حيث 
 

𝑓1 = 𝑒1, 𝑓2 = 𝑒1 + 𝑒2, 𝑓3 = 𝑒1 + 𝑒2 + 𝑒3 

 .ℝ3 أساس ل 𝐹بين أن  .1
 .𝐹ل  𝐸عين مصفوفة المرور من  .2
𝑣 الشعاعي احداثيات هما  .3 =  في الأساس الجديد ؟  (1,2,3)

 
  :مناثال التمرين

𝐸كن لي = {𝑒1, 𝑒2, 𝑒3} و لأساس القانونيا 𝐵 = {𝑢1, 𝑢2, 𝑢3}  جملة أشعة منℝ3 حيث 
 

𝑢1 = 𝑒1 + 𝑒2, 𝑢2 = 𝑒2 + 𝑒3, 𝑢3 = 𝑒1 + 𝑒3 

 .ℝ3 أساس ل 𝐵بين أن  .1

 ب ℝ3 على 𝑓 نعرف تطبيقا خطيا .2
𝑓(𝑥, 𝑦, 𝑧) = (𝑥 − 2𝑦 + 2𝑧, −𝑥 + 𝑧, 𝑥 − 𝑦 + 2𝑧) 

 .𝐵ثم    𝐸ينساللأس بالنسبة 𝑓ي تعين مصفوف


